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A continuacién se presentan unas posibles soluciones a los ejercicios.

1. Demuestre que si a, b, ¢ y d son nimeros reales, con b # 0y d # 0,

entonces
a(b+d) =bla+c)=ab' =cd .

Demostracion: Notamos que,

ad = 0+ ad, neutro aditivo
[—(ab) + ab] + ad, inverso aditivo
—(ab) + (ab + ad), asociatividad
—(ab) + a(b+ d), distributividad
= —(ab) + b(a + ¢), hipdtesis
—(ab) + (ba + be), distributividad

[ ) + ba] + be, asociatividad
[ ) + ab] + be, conmutatividad

= 0+ bc ,inverso aditivo

—(ab
—(ab

a

= be , neutro aditivo (1)



Por otro lado como b # 0y d # 0, existen b~*, d~! en R, consideremos

ab™! = bla , conmutatividad
= (b7'a)-1 , neutro multiplicativo
= (b7'a)(dd™) , inverso multiplicativo
= [(b7ta)d]d™" , asociatividad
[(
= b Yad)d™" , asociatividad
[

', por (1)

= [(b7')]d™" |, asociatividad
= (1-¢)d , inverso multiplicativo
= cd! , neutro multiplicativo (2)

Donde (2) completa la demostracién.

2. Demuestre que, si (0 <a <b)y (0 < ¢ < d), entonces ac < bd.

Demostracién: Tenemos que si,

O<a<be {(b—a)eR"Aa,beR"} (3)
por la misma razon,

0<c<de {(c—d) eR"Ac,deR"} (4)

luego de (3) y (4) se obtiene (b — a)c € RT A (d — ¢)b € RT por tanto

[(b—a)c+ (d—c)b] € RT (5)
pero
[(b—a)c+ (d—c)b] = [bc—ac+ db— bc]
= db—ac (6)

de (5) y (6) tenemos que (db — ac) € RT y esto pasa si y solamente si
ac < bd.

3. Encuentre el conjunto solucién de la inecuacion:
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Solucién: Tenemos que si,
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Cuadro 1: Identificando los signos con los ceros de la funcion.

de la tabla (1) encontramos que el conjunto solucién estd dado por



